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Фудбалери Борца у једном од дербија осмог кола Премијер лиге БиХ у недјељу од 16:30
часова гостују на стадиону Кошево актуелном шампиону Сарајеву. Изабраници Петра
Курћубића окршај са освајачем титуле из прошле сезоне дочекују без психолошког
оптерећења и притиска какав је владао прије сусрета са Травником који је одигран у
сриједу, док, са дргуе стране, "рањено" Сарајево дуел са клубом из Платонове улице
дочекује у "тмурном" тренутку, након јучерашњег пораза од Славије (1:0) и смјене
комплетног стручног штаба на челу са Џенаном Ушчуплићем.

  

      

  

У прилог нашем тиму и иде и чињеница да у недјељном дербију, због три жута картона,
неће наступити главна узданица тима са Кошева у нападачкој линији Леон Бенко.

  

- Меч са Сарајевом дочекујемо у добром расположењу. Са једне стране, очекује нас
психолошки лакши меч него што је то био случај са Травником, гдје прије свега
мислим на психичку припрему играча за ову утакмицу јер је Сарајево само по себи
мотив. Са друге стране, дуел са Сарајевом ће сигурно бити физички тежи од
прошлог дуела и свјесни смо да ће у овој утакмици бити далеко теже освојити
бодове него у неким другима, али то је додатни мотив мојим играчима да пруже
максимум  – рекао је шеф стручног штаба Борца Петар Курћубић на данашњој
конференцији за новинаре.

  

Позицију лијевог бека, умјесто повријеђеног Звездана Ђорђиловића, требало би да
покрива један од најзаслужнијих првотимаца за тријумф над Травником Синиша
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Саничанин, који је у споменутом дуелу асистирао Ајдину Реџићу за изједначујући гол, а
затим и постигао побједоносни погодак након корнера који је извео Тони Јовић.

  

- Дуел са Сарајевом нас очекује након утакмице са Травником, у којој смо успјели
да преокренемо резултат и од 0:1 у 15. минуту стигнемо до 2:1 до одласка на одмор,
што говори да смо ментално јака екипа. Поштујемо играче Сарајева, али их се не
бојимо, борићемо се, па ћемо видјети послије утакмице за који резултат ће то бити
довољно  – рекао је Саничанин.

  

{youtube}Xq1SilXJDmc{/youtube}

  

Додајмо и да је у недјељној утакмици упитан наступ Елвира Кољића, који је у 69. минуту
меча са Травником замијењен, па ће најкасније сутра бити познато да ли ће нападач
Борца моћи да помогне саиграчима у дербију.

  

У Купу РС против мркоњићке Слободе

  

Данас су у просторијама ФС РС жријебом одређени парови шеснаестине финала Купа
Републике Српске. Борац, петоструки освајач трофеја у овом такмичењу, на старту ће
гостовати у Мркоњић Граду екипи Слободе. Овај меч игра се у уторак (15. септембар) са
почетком у 16 часова. Уколико побједник не буде био познат након 90 минута,
приступиће се извођењу једанаестераца.

  

Такође, у уторак ће фудбалери Борца сазнати и име првог ривала у Купу БиХ, у којем су
прошле сезоне стигли до полуфинала, у којем су касније елиминисани од Широког
Бријега.

  

  

{gallery}foto/prespredsarajevoseptembar2015{/gallery}
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(борац-спорт, фото/видео: борац-спорт)
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